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Φλερτάρουν  την Κίνα
Από μεγάλος εχθρός των ΗΠΑ και τής Αυστραλίας, η 
Κίνα έγινε τώρα αντικείμενο σφοδρού έρωτα και τη 
φλερτάρουν για τα κάλη της. Κρίμα, λοιπόν, τα $180 
δις που θα πληρώσουμε για τα πυρηνικά υποβρύχια 
που θα αγοράσουμε για να αντιμετωπίσουμε μια επί-
θεσή της, κρίμα τον καυγά μας με την    ιστορική φίλη 
Γαλλία που εξαπάτησε ο Σκοτ Μόρρισον.
Γιατί, λοιπόν, οι γλύκες με την Κίνα; 
Το απεκάλυψε ο πρωθυπουργός μας ότι στη συζήτη-
σή του με τον κινέζο πρόεδρο Σι τού ζήτησε να συμ-
βουλέψει την Ρωσία να εγκαταλείψει την Ουκρανία.
Σαν να μην ξέρει ο κινέζος ηγέτης πως αν εξοντωθεί 
η Ρωσία θα έχει αυτός σειρά, ανυπεράσπιστος χωρίς 
την βοήθεια από τον Πούτιν.
Οι ΗΠΑ και η Αυστραλία παίζουν με τη φωτιά αν υπο-
τιμούν τη νοημοσύνη των Κινέζων ηγετών, γιατί ο Σι 
μίλησε αυστηρά στον κ. Αλμπανίζι όταν συναντήθη-
καν και κρίμα τα γλυκόλογα.

Ανάγωγα
«Μετά τις αποκαλύψεις για το σκάνδαλο των υπο-

κλοπών, από φίλια και αντιπολιτευόμενα μέσα ενη-
μέρωσης, μετά την ομολογία του πρωθυπουργού 
και ορισμένων υπουργών ότι κάποιοι χρησιμοποι-
ούν παράνομα λογισμικά, το πόρισμα που εξέδωσε 
η πλειοψηφία της εξεταστικής επιτροπής (οι βου-
λευτές της Ν.Δ.) έχει καμιά αξία; Η θέση του είναι 
στον σκουπιδοτενεκέ.»

Σοφά λόγια
«Ου γαρ αναιρείται το ζην ουδέ βίος απόλλυται τοις 
ανθρώποις, αν μη λοπάδας ιχθύων μηδ‘ ήπατα χη-

νών έχωσι.» (Δεν ακυρώνεται η ζωή ούτε κατα-
στρέφονται οι άνθρωποι όταν δεν έχουν πιατέλες 
με ψάρια και συκώτια χήνας.) - Πλούταρχος, 47-
120 μ.Χ., Αρχαίος Έλληνας ιστορικός

Καλόο!
Ένας Σουηδός τουρίστας πήγε για διακοπές στην 
Κρήτη και μπήκε σ’ ένα ταξί για να κάνει μια βόλτα 
να δει όλη την πόλη. Ο ταξιτζής τον πήγε πρώτα 
στην Κνωσσό να δει το μινωικό ανάκτορο και ο 
Σουηδός βλέποντάς το, λέει στον ταξιτζή: «Ωραία 
είναι εδώ, αλλά δεν είδα και τίποτα σπουδαίο. Στη 
Σουηδία αυτό το χτίζουμε σε 2-3 μέρες.» 
Γυρίσανε όλη την πόλη κι όποιο οικοδόμημα και 
να έβλεπε ο Σουηδός έλεγε συνέχεια ότι στη χώρα 
του τα χτίζουν σε 2-3 μέρες. Στο τέλος περάσανε 
από το Παγκρήτιο Στάδιο, οπότε ο Σουηδός εντυ-
πωσιασμένος ρωτάει πάλι τον ταξιτζή: 
«Τι είναι αυτό εδώ;» 
Και του απαντάει ο ταξιτζής:
«Α δεν ξέρω, χθες το βράδυ που πέρασα δεν ήταν 
εδώ!»

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

τιν - ποιός άλλος; - για τον βομβαρδι-
σμό.
Η Πολωνία είναι μέλος τού ΝΑΤΟ και 
σύμφωνα με τους κανονισμούς του, θα 
έπρεπε να κηρύξει πόλεμο στη Ρωσία. 
Όμως, επειδή υπήρξαν επιφυλάξεις από 
ειδικούς για την ευθύνη τού Πούτιν οι 
ΗΠΑ, ο γενικός γραμματέας τού ΝΑΤΟ 
και ο πρωθυπουργός τής Πολωνίας 
αποφάσισαν ότι ένοχοι ήταν οι Ουκρα-
νοί που από «λάθος»(!) βομβάρδισαν τη    
γειτονική σύμμαχο χώρα.
Surprise, surprise, λοιπόν, ο πρόεδρος 
Μπάϊντεν αθώωσε την την Ρωσία, αφού 
ήταν φανερή η προβοκάτσια τού Ζελνέ-

τσιν για να βάλει το ΝΑΤΟ στον πόλεμο. 
Εξάλλου, η Ρωσία, δεν είχε κανένα λόγο 
να βομβαρδίσει την Πολωνία και να 
ανοίξει ακόμη μια πληγή όταν δυσκο-
λεύεται στην Ουκρανία, αλλά και επει-
δή είναι περικυκλωμένη από ΝΑΤΟϊκές 
στρατιωτικές βάσεις.      
Ο Ζελένσκι αρνήθηκε το δήθεν λάθος, 
διαφωνεί με ΗΠΑ και ΝΑΤΟ και επιμέ-
νει πως ένοχος ήταν ο Πούτιν, απαιτώ-
ντας την επέμβαση τού ΝΑΤΟ εναντίον 
τής Ρωσίας, έστω αν σημαίνει πυρηνικό 
ολοκλαύτωμα. 
Σημαίνει, όμως, κιόλας ότι ο Ζελένσκι 
δεν ακούει τους Αμερικανούς χρημα-
τοδότες του και δαγκώνει το χέρι που 
τον ελεεί. Γιατί; Μάλλον επειδή παίρνει 
εντολές από άλλα κέντρα.
Γνωρίζουμε τις πολύ στενές σχέσεις του 
με νεοναζί τραμπούκους που τόλμησε 
να φέρει μέσα στο ελληνικό κοινοβού-
λιο. Ποιοι άλλοι εκτός από νεοναζί θα 
ήθελαν διακαώς την αλληλοεξόντωση 
ΗΠΑ και Ρωσίας επειδή εξόντωσαν τον 
Χίτλερ    στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο; Ο 
Ζελένσκι είναι επικίνδυνος για την 
παγκόσμια ειρήνη και ευτυχώς, οι Αμε-
ρικανοί το εξακρίβωσαν, όπως άλλοι 
Ευρωπαίοι ηγέτες που διστάζουν να τον 
ενισχύσουν με χρήματα και όπλα. Χω-
ρίς να ομολογούν τη γκάφα τους, την 
οποία λήρωσαν με δεκάδες δις δολάρια 
πριν αντιληφθούν τα σατανικά σχέδια 
αυτών που πραγματικά χρησιμοποιούν 
το ανθρωπάκι.
Υ.Γ.: Σημειώνω μια δήλωση τού Πούτιν 
που πέρασε απαρατήρητη στη Δύση «η 
Ρωσία θα εξοντώσει τούς φασίστες στην 
Ουκρανία», επειδή κάτι ξέρει…

Η
εισβολή τού Πούτιν στην Ου-
κρανία δεν βοήθησε καθόλου 
τη Ρωσία, ενώ στην Ουκρανία 
θρηνούν εκατοντάδες χιλιάδες 

ανθρώπινες τραγωδίες και ζημίες εκα-
τοντάδων δις δολαρίων από τους βομ-
βαρδισμούς.
Κερδισμένη από αυτό τον πόλεμο εί-
ναι μόνο η Αμερική, που κατάφερε να 
απομονώσει τη Ρωσία και επαναφέρει 
στη στάνη τα πρόβατα που διοικούν την 
Ευρώπη. Αν συνεχιστεί ο πόλεμος και 
κερδίσουν οι ουκρανοί πατριώτες, η 
Αμερική θα έχει απέναντί της έναν αδί-
σταχτο και αχόρταγο πρώην γελωτοποιό 
Ζελένσκι που θα εκβιάζει για περισσό-
τερα χρήματα. Αν κερδίσουν οι Ρώσοι, ο 
Πούτιν θα είναι εθνικός ήρωας και η 
Ρωσία θα κάνει κουμάντο στην ηττημέ-
νη Ευρώπη.
Γι’ αυτό η Αμερική θέλει να τελειώσει 
αυτός ο πόλεμος, έστω αν η Ρωσία απο-
ζημιωθεί με το 20% τής ουκρανικής 
γης που έχει κατακτήσει. Αλλά υπάρχει 
ακόμη ένας σοβαρός λόγος που η Αμε-
ρική θέλει να σταματήσει το ταχύτερο: Η 
απειλή ενός πολέμου με πυρηνικά όπλα. 
Ο Ζελένσκι, όμως, επιδιώκει έναν πό-
λεμο Αμερικής – Ρωσίας έστω αν σκο-
τωθεί και ο τελευταίος ουκρανός πατρι-
ώτης, επειδή ήθελε σώνει και καλά να 
γίνει μέλος τού ΝΑΤΟ σαν Δούρειος 
Ιππος των νεοναζί ολιγαρχών, παραβι-
άζοντας τη συμφωνία για ουδετερότητα 
Αν υπήρχαν αμφιβολίες γι’ αυτό το σε-
νάριο διαλύθηκαν πριν μερικές ημέρες 
από τον βομβαρδισμό περιοχής στην 
Πολωνία με θύματα δύο κατοίκους της. 
Φυσικά, αμέσως κατηγορήθηκε ο Πού-
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ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΝ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΟΙ ΗΠΑ

Θα ζητήσουν από το Ζελένσκι να συνθηκολογήσει


